D 105° @ 115° @ 125° @135° ® 145°

£COD = /OAD + /ADB, /ADB = 35° — 25° = 10°, ZADB =
/DBC = 10° = y O|t}. /x + /z = 180° — 35° = 145° ot}
wh2bA| zx — £y + £z = 145° — 10° = 135° o]t}




2. 02 1837 T2 gABCD oA A 9] o] 52 Aol ¥ BC e} Tht

4717

@® 60° @)710° ® 80° @ 90° ® 100°




A D

® /A=:/C/B=/D

@ AB //DC , AD //BC
®)AB //DC , AD = BC
@ OA =0C, OB=0D

(5 AD //BC , AAOD = ACOB

® & o] diwlo] Baska 1 dol7} Zotok Tt

® AAOD = ACOB |4 AD = CB




the 183} Zro] HPAPHE ABCD 2] W A

Ho| gt 4 pE ZS v, AABP = 32cm?, v

ABCP = 28cm?2, AADP = 24cm? ©|t},
ACDP 9] o] Z Ja}ofat. A

V)

c} -
=

>
> HE 20cm?

AP E AU AD 9} AB ©fl B3Pt AES 70 AABP +
ACDP = AAPD + ABCP o|E&
ACDP =24 + 28 - 32 =20 (cm?)




nt2 R ABCD oA /D & A58E351= 4lo] AB, BC

SR e A E, F et @ Ul A : B=1

g 03
< o, /BED ] 7|7

@ 85° @ 87° @90°

@ 95° ® 97°

~&B

/A = 180° x le =45° o|1l
/B = 180° — 45° = 135° | B2

1
+ - x135° =90°

1
/BED = /A + —/D = 45°
+ 3 3




@D AC = AB B D
@®)YAC = BD
® A+ /B=180° C

@ ACSBD 7FHtEHE 08t &
oj, BA = 2A0 °|t}.

® AD 9] A4S M o]zt & o,
BM = CM o]t}

i e

=
=
N
19

oHER7E Aol =71 Y= =717} 90° oA
U =tz ] Zo7t o ot

AC =BD o]t}




AterE]Eoltt. A, D

7. S 139 oABCD+= AD//BC¢l
12 247} B, Feba gk AD —

oA BCo &+4-& W& W=
10, BC = 18 wj, CF o] Zo]&=?

nN O
0,
ol
rE

_-10- .
[ ] []
B \\E 141// C
gt
® 1 @ 2 ©Y @ 6 ® 8

AABE = ADCF = RHA g-5o]t}.
w2t BE = CFO|22 EC = (18 — 10) + 2 = 40|t}




~
To°

7h)

® F AgHA

b
S

® % ol

@)= 9715

|

5

2%

7Ie2 S Bl

4




9. DABCDCOEFGHO]Y, §-8H|7t 5 : 3 uj, oEFGH 9] £ 9]
Zo]7} 12em 2hal §it}, o] wf, bABCD 2] £ 2] Zo]& £5}loiza},

=i cm

>
[> HED 20cm

ODABCD 9] £d9] Z40o]Z xcemet 5 H2H]7F5: 30|22
5:3=x:12
kA x = 20 o]},




10. o2 2"efx
252] dole

o

®)2:3

® 1:

SeHE=4:6=2:30°]|t}




11.

oS I8 A /BAC = /ADC = 90° , AC = 15¢cm , CD = 9cm T,

x 9] Zo|g Tatolet,

AC2=BC-CD
225=9%(x+9),94+x=25,x=16
-.x=DBD = 16(cm)




12, ohe 2 e AZgelA v o] ghe Tatelel,




13.

@) 1625 @ (1)% (2)17.25
@ (1)= (2)17.25 ® (1)2 (2)16.25

LI T i~

® (1)2 (2)16.25

B

(1)8:6=(4+x):4

SoX = g
(2)x:5=65:2, 2x = 32.5

Sox =16.25




14. % G¥ 2ABCO £AFAH0lx A D& BC o oIt

AD = 6cm & ], GD 9] Aol & Fotofet,

A
E
\
\
3'cm
/
| 1 N
B T F T D v
> & cm
> &g 2cem

A GE= AABCY RFASAHol22 AG:GD=2:1
— 11— 1

.GD == = - =
G 3AD 3 X 6 =2 (cm)




15. M2 539 F A4S 94471 8404 A 91 B o tfste] B <]
537} 15mem? A W, A 9] Rl Arfelr?

l l

- b 'l b
A B
2cm ~<3em-”
40 40 8
@ Eﬂcm‘?’ @) gncm?’ ©) 2—77rcm3
405 40
@ ?ﬂcm?’ ® gncm3

T 33A o ESH= 2: 3 °|B& Fu ] H|=8: 270|t
AE AN JA = o] R E xrem?® 2 SHH
x:15m=8:27

40

5 = ?”( cm?)




@ 2rcm?

@ Znmem?

@ 3mecm? ©) vk

® 9mem?

~&B

EELERE

(13+12+5)

=]

olt.

- 1
= Qolércmﬂ's}ﬁixE)XlZ:%xrx

30 = 157, r = 2 o[tk WebA WHA] Holi drem? o]t




ABC 9| 141*‘01 A, A D, E, F & FHolth

17. ot
w o017} 2em € W], AABC 9] Hol+=?

o)
\-_1>~1
ru\‘ rlr
e >

@ 22cm? @ 23cm? 3®)24cm?

@ 25cm?2 ® 26cm?

AF=AD=AB-BD=AB-BE=9-5=4(cm) 9|22
AC=AF +CF =4+ 3 = 7(cm) ©|t}.

a2kA AABC = % X2X (9+8+7) = 24(cm?) o|t}.




18. o I™A A 1+& aABC 2 WAlelth DE//BC ©|aL AD =7,
AE=5,DE=6,BC=9¢% 1, AABC 9] 52| Zo]Z F5}oia}.

n

\VAR 4
0x
iy

27

B |
A 17} 4282 WAel1 DE//BCY o,
DE = DI + EI = DB + ECo|t}.
wetA] DB + EC = 60122 aABC o] £ Zole 7+5+
6 +9 = 270°]t}.




19. o3 Z2™olA A2 ABC 9] 94} vl 22t 0, 10]aL LBOC =
100° & o, /BIC 9] 27| F&}oig}.

A

| 2
> Heb: 115 °

AABC 9] Q4o H O ¢ uj, %ABOC = /A O|EE /A = 50°
o|ct,

AABC 9] Aol A1 & uf, %4A+90° = /BIC o]B &2

1
wabA /BIC = 5 X 50°+90° = 115° o|tt.




20. the 13 2L A ABCD o .

o]7} 16 € W, AACF 9] Ho]=?
}F
A‘
'c
B

® 8 @ 12 O
@ 32 ®

e
4>
2
5

HPAFHS ABCD ©f| A
ACDA = %DABCD =8

OACFE 9] -2 A2 & o] 5EstEE HPAHPGo| B =
AACF = 2 x AACD = 16 ©]|t}.




21. H3PAPHAT ABCD 2] AB, CD 9ol AE =

CF 71 522 £ 4 E, F 2 %< 1 oBEDF

=2 -dua
7} BeApigo) s 20 Fg duke
e

® AB//DC, ED//DF

@ (EBF = (EDF, /BED = /DFB
® AD=BC, AB=CD

@ AB=CD, AE=CF

(5)BE//DF, BE = DF

gL

A2+ ABCD 7} B 3AHAS
= EB//DF , AE = CF °|E2&2
u2bA] ]t o] tie] Hhs
BFDE = B A olct.




22. the 192 nABCD 7} HajAlHE G o2t A
g o, ABCD 7} Az o] 5 7] 9t =

o] ohdl 7129 ﬂ

® OA=0B @)AC1BD ® 0OC = 0D
@ AC=BD ® /A =90°




APE ABCD 7} mt

3
2

I
=

E4s
L=}

ACL1BD

®

@ BD = 20D

® B+ /C=180°

® /A =/C




24. o5 297 22 A4 ABCD oA A N 2 BC 9] S3 o],

.

AM : MB = 2: 3 °|t}. bABCD = 60cm? € @], tMBND 9] {ol|=
“Fotoiat,

A D
M
B < C

>
[> ®eh: 33 cm?

ADMB = gAABD = %DABCD

ADBN = %ADBC = ZILDABCD

OMBND = ADMB + ADBN

= E|:|ABCD

= 5 % 60 = 33(cm?)




25. oS 1380 H3PAHS ABCD oA AC // EF o] ABCF €] Hol7}
15cm?2 ¥ o, AACE 9] Y o]=?

A I D
F
B C
D) 15cm?2 @ 20cm? @ 25cm?
@ 30cm? ® 35cm?

AB//DColE= U3} o]} Zro}
ABCF = AACF o] 11,

AC //EF 0| B2 ¥} o]7} Zo}
AACF = AACE

. AACE = 15(cm?)




N
- — |-
\

s

@® ADEF @ AD'E'F’

@ oBEFC % oB’E'F'C’

® /ABC = /A'B'C' = (D'E'F’
@ AB: A'B’=BE:BE

@) sABC = AABC

= g JARgIA gg
BA o] Hl QAste,
® $e<l 29 0] Holi wgulo] we} thct,

k-l}
l‘h"
rlo
o)
tru
oy
l(eS
£
fd
=
olo
k-l}
rr




27.

os 283 &2 At e]E ABCD A _-10cm-~ |
AM = BM, DN = CN ¢ o, PQ 9] Z¢]
2 ool

> u: m
> &E: 2cm

_ 11—

NP — %E:5 (5m3)




28. t3 1% 22 0ABCD A AB, BC, CD, DA 9] $3&
P, Q. R, S && o, AC + BD 9 g7




/a1
AG = 4cm ¥ o], BC ©] do|x?

29. IFHAA LA = 90° 9l A2 ABC 9] RAISAS G gt

@ 6cm @ 8cm ® 10cm (@)12(21’I1 ® 16cm

B

Q
ku

Tt

rr

H A FASH GE Avh= A4d°] B
2kl 5hd,
AG:GD=2:1°2%,2:1=4:GD, GD = 2(cm),
AD = AG + GD = 6(cm)

AD =BD = CD ©|2& BC = 12(cm) ©]t}.

rr

vs)
w)
Q

|

mlo




30.

th& 183} Zo] AABC 2] A Hol ZHo)
Z}2+ D, E,F ©|11 ADEF 2] ¥o]7} 6 cm? ©]
t}. o], AAGF 2] Yo]=?

m

o

=
no

V)

\VARR 4
0x
iy

s}
=
Q

B

ADEF = %AABC ojlmg
(AABC 2] Ho])= 6 x 4 = 24(cm?)

AAGF = éAABC = é x 24 = 4(cm?)




31. t3 ¥ Zo] PAPAT ABCD ©l4] E, F+& 212 BC,DC 9
ZF3o]al, bABCD 9] H o]+ 120cm? o[t} o] off, oPEFQ 9] Hol&

P30
A D
’Q
F
B f i f C
@ 20cm? @)25cm? ® 30cm?
@ 40cm? ® 45cm?

B

A P 7F aABC o] FASAH|ER
AP:PE=2: 19|21

PQ//EF

= AAPQCO AAEF (AA ©5)
E2H7F2 : 30|B& ol Hl=
4 59 ceunnn @)
E,BP=PQ=QDo|E=2

AAPQ = éDABCD =20 - O

et @, ©fA]
AAPQ : OPEFQ =4 : 50]2&

OPEFQ = Z x 20 = 25(cm?) ©]t}.




32. th2 179 AABC 94 A D, E = ZtZ AB 9 A5 EHo|, H
F, G & 27} AC 9] A5EHo|t}t. oDEGF 9] Ho]7} 9em? & uf,
OEBCG 9] go]&?

Q

@ 1lcm? @ 12cm? @ 13cm?

@ 14cm? ®)15cm?

~&B ~

DF : EG: BC =1 :2:30|B2 A Azt o] Yolo] vH|=

| = |
1:4:90]c
1:(4-1)=aADF:9
AADF = 3cm?

TS 1:(9-4) =3:0EBCG °]|BE2 gEBCG = 15cm? °]t},




33.

the 182 AABC U
A, zh Wo %éﬂﬁ&
oltt. 4Z3d P,Q.R

2

:%L

16 cm?, 9cm?2, 4cm? 4

29 PQ.R 2 W Lol %

2 A2
@ 50 cm? 2)52 cm? ® 54cm?
@ 56 cm? ® 58cm?

Ol FSH[=4:3:2:9

21 T




34. ol=d eFof AR IHATF4m Bolxl el 60 cm EO17HA]
AR, 22 A2 o7k 1m o] 9] IR 1.6m & off, A5

He] ol & Fotofel.

:H:

60c1§1

~ -

~ e dme-- -

n
=

im ©) TYA7} A7 320 BoIE 4 2 5}
1:16=h:4,h=25(m)
(=°]) =25+ 0.6 =3.1(m)




#9] Zo]7} 0.1km 1 AHEE mopol wo] glet. o] &
9 HEE ekl ), o4 Yolg 7ot

e}

ol
—

500
@ 100cm? (@)400cm2 ® 500cm?
@ 1000cm? ® 2500cm?

~&B

0.1km = 100m = 10000cm ©] 22 ZL oA o] g He] Zo

1

L (FEolA 9 Hol) = 400cm?




36. e 1A H 1= AABC O HAoltt .C=50°Y o, ZADB 9}
(AEB 9] 217]9] 9+& oo},

A
E
Ct o

>
[> ®eh: 165°

B ~

e ielBEx

(BAD = /CAD = /x, /ABE = /CBE = zy 2} 5}H
AABC oA 2/x + 22y + 50° = 180°,

SoLx+4 Ly =65°

(ADB = /C + £CAD =50° + 4x

/AEB = /C + /CBE = 50° + 24y

. /ADB + /AEB = 100° + /x + £y = 165°




37. The 1T 2 BAAMY ABCD o4
(A 2l YZte] o] 52T} /C 2] 9]7+9] o]

SHEH0 AL E &1 & o, /AEC =
( )e o]k, ( )Qtef gk =5
“Fotoiaf,

> &

> &=E 90

B

/BAE =a

(DCE = b 2} 5}

/B =2po]1

(A + /B=180°°]B&

a+b=90°

AB//CD ©]2& /BAF = /CFE =a
. LAEC =180° - (a+b) =90°




38. ©hg 2YF Z2 FHPAHY ABCD oA ZACB = /ACD ©|l,
AD = 4em @ o, DABCD ©] S¢S F51H?

D

@ 12cm @ 13cm ® l4cm @ 15cm @16cm

/ACB = /ACD°]|22 gABCD & vgHEo|t},
AD = 4cm 0|22 EE 4 x 4 = 16(cm) ©]T}.




thg 97 22 AAZIE ABCD o4 BG o IF 7 A 7to s

Tt DG =5, HE = 10 € o, EG 9] ZolE& F5loizt.

A H p
E
G
B/ C
> o
> =g 10

ADNC ¢} ACMB ©f| A

BC=CD---, /DCN = /CBM =90°---©,
LCDN + /DNC = 90°, /DNC + /BCM = 90°

. /.CDN = /BCM---©

A, ©, ©°] 2J5to] ADNC = ACMB (ASA %)
. HF =DN=CM = EG = 10




40.

/ABE = /ACD, (BAE

= <H 7> = S
7 %z e 7 o
27
7]
@ AABC o AAED ©O AAEF @ ADFC
© AAFD oo ACFB ® AABF o AADE
@ AABC o AADC ® AABE ¢ AACD

a0 200 060 @66 606

~&B

(ABE = /ACD, /BAE = /CAD ©]|E =2 AABE ¢ AACD
(AAFS) @

AABC 9} AAED ©f| A

(BAC = /EAD , AB: AE = AC : AD

(- AABE © AACD ) ©]|2& SAS &0t}

AABC © AAED (SAS &2) ---@




41. t3 JollA AD 9] Zo|& Fstoiet

~-16cm-~"D9cm” C

\VARR 4
X
L

12cm

B

AABD £} ACBA 9| 4]
AB:CB=BD:BA=4:5
/ABD = /CBA

.. AABD @0 ACBA(SASH-)
AB:CB=AD:CA
4:5=AD:15

5AD =60, AD = 12(cm)




42. t+& I7elA DE//BC, FE //DC olt}. olu, x o] Foli=?

® 3 @ 3.2 3®)3.6 @ 4 ® 4.2

AD:DB=AE:EC=3:2
AF:FD=AE:EC=3:2=x: (6-1x)
. x=3.6




43. S 2o /B = /C = 90°Y o], APBC 9] Ylo]=?

D
\
\
\
\
A \
/ |
/ P 20 cm
1 1
12 cm /
\ 1
\ 1
\ 1
\ /
\\\ ///C
~16ecm-~
@ 20cm? @ 30cm? @ 40cm?
@ 50cm? ) 60cm?
A P o4 BCol Wgl 441 e Hat 51w AB//PH//DC
ojlB g
ﬁ:A_Bx]£: 12 x 20 _ 15( m) o]t}
B+ D 12 4+ 20 2
APBC = %XP_XB_:%X%5X16:60(CIH2)




44. E}u I A BD = AABC 9] £40]11, H E = AB 9] o]|5&
,F,G = BC 9 A5 EHo|tt, AABC = 24cm? ¢ o], AAED 9}

ADFG 9] glo]9] k27

A
D
E D
)
B i T i G +—C
D) 10cm? @ 12cm? @ 1l4cm?
@ 16cm? ® 18cm?

BD 7} AABC 2] 40|22 AABD 2} ABCD = 212} 12¢m? 9|
ot A E X AB 9 o582 ™o & AAED = 6cm?, A F, G&=

BC O ASEHo|BZ ADFG = —ABCD = é x 12 = 4(cm?)

3
ot}
kA AAED 2 ADFG 9] §o]9] §2 6 +4 = 10(cm?) O]t




45. o2 1A H G = AABC o FAFA 0|tk A F, E = AB, AC
o] Z24-o]11 AP = DP ©]1 AABC = 18cm? € o}, AFGE 9] Yo &
ot 2t

vV Vv
o
it

w

[N}

AP: PG: GD=3:1:2
AFGE:EDAFGE

1 1
= ngAABC

_1 _ 32
—Ex18—2(cm)




46.

/ADQ = /DQC (912}

QC =CD =6 (cm)

DABCD oA 2¥& BC & & o], Eo|E x 2L olH 6x 8 =
10x, x = 4.8 (cm)

1
+ aDQC = 5 X 6x 4.8 = 144 (em?)




47.

th& o] 29 BC 9] do)7t 5, =017} 4 91 42H ABC 7} Sl
HBC 9ol & A P 7 A B oA C 7 22 o, AE PA 9
A4 9o PA = AQ 7} HEE 4 Qe 4p 7B

P W QO YXED, AP 7HC Y2 Q 9 YXEE gt
%‘HH,A}%*%BCDEALW Totof et
Q
A
B 5 C
> =
> el 40
E D
B C

AB = AD, AC = AE, (EAD = /CAB (%EAZ)0|B&,
AEAD = ACAB (SAS %)

(CED = /ECB (%1Z})°]|22 DE //BC---O

QY olsAdE AP Y ol5AeG ZoHEE DE =
BC-- @

= gjZtdel2 & oBCDE =

=
3¢
o
g
m
a
o
>
rE
ofll
2

4AABC:4X§X5X4:40°]‘:]’.




48. v ™A HAZFY ABCD 9] tiZH4 BD% @ = Hog 6}04 =S|
C7t A Co L5 3tk AB9IDC 9] 4
Stal /DBC =37°d o, /P9 A7 & 0}043}.

P

|

|
A

/
“\C

ABCD = ABC’'D

/CBD = /C'BD = 37°,

£C’'DB = 180° - (90° + 37°) = 53°,
/ABD =90°-37° =53°

APBD oA /P =180° - (53° +53°) = 74°




49. 29 HAZFY ABCD 2 tizH4 BD 9o H 0 & #1 AO 9
AGAT} BC o AFAel IS E 2t o4 /BEA = 20° & o,
/x ©] 2715 Fotoie)

A D

L
o

AD//BE ©|2& /DAE = /BEA = 20° °]t}.

(BAD = /BAE + /DAE = 90° , /BAE = 90° — 20° = 70°
AABO = ACBO(SAS &%)ol22

/BAE = /BCO = 70°

L /x=1T0°




50. t©}2 1382] AABC oA /BAE = /CBF = /ACD, AB = 12cm ,

_ _ DE
BC = 10cm , CA = 8cm ¥ ,ﬁgﬁ%?

> =
> w2
2

S5 ~
(BAE = /CBF = /ACD = x ,
(FCB =y, /DAC =z g} 5}¥
AABC 9} ADEF 9| A
/A=/D=x+z
(AR g Q)7+ A7) ke F WY 271 9] &t Zr)
(C=/F=x+y
(- AP Y gt oZte] 37 thE F WZke] 3719 9t Zrt)
1822 AABC O ADEF (AA §2)°|th
AB:DE =AC:DF
12:DE =8: DF
8DE = 12DF
DE 12 3

"DF 8 2




